



SEMICENTENARUL NOILOR DESTINE

Adevărații mei ani de tinerețe ROLUL SOCIAL AL EDUCAȚIEI FIZICE ȘI SPORTULUI

ii datorez Partidului

Aveam 30 de ani, în 1934, când, la Brăila, am urcat pentru ultima oară treptele ringului, pentru a înfrîna un adversar al cărui nume nu mi-l mai aduc aminte...

Asigurătoare a unei existențe demne. Și tală că, la 43 de ani, nu începam de fapt viața. Mi se acordă un drept material, cel și moral. În 1963, mi s-a acordat înaltul titlu de antrenor emerit.

Am simțit otră Partidului pentru toți oamenii muncii și m-am străduit, cu modestele mele puteri, să-mi aduc contribuția la înflorirea unei activități adevărate.

Munca mea de îndrumător al atlor generații de boxeri a fost cu prisosință răsplătită, atât din punct de vedere material, cât și moral.

Constantin NOUR antrenor emerit

(Urmare din pag. 1)

miscările sportive constituie o transparență în viața a măsurilor aprobate la 3 iulie 1967 de către Comitetul Executiv al C.C. al P.C.R. și în cursul aceluiași an, la 28 decembrie 1967 Legea cu privire la dezvoltarea activității de educație fizică și sport...

oada, obligația de a colabora, în spiritul acestei legi, cu organizațiile sindicale, de tineret și pioniere...

Intreerile balcanice. Pe toate meridianele globului, sportivii ce au reprezentat culorile patriei au luptat din toată inima, punându-și în joc toate cunoștințele tehnico-tactice și aptitudinile lor...

Conform indicațiilor cuprinse în Documentele Congresului al IX-lea al P.C.R., este necesar să se acorde atenție dezvoltării sportului și educației fizice, bazei sale materiale.

Abordând sportul de masă — sarcină de bază în concepția noastră — deschiderea mai amplă și mai reală, inițiativa locală, din județele țării, au constituit un suport real...

Muzeul național al sportului

(Urmare din pag. 1)

prin filtru critic — cum au făcut sport pînă în săl buclii săi, strămoșii săi. Structura actuală a Muzeului național al sportului încearcă să răspundă acestei curiozități...

română, ilustrative pentru istoria domeniului nostru. Scara de pasaj a fost valorificată pentru a sugera mai mult potențialul sportiv de altfel destul de scăzut al deului mediu...

plome, opere de artă — în această grandioasă coroadă, grea de simboluri, se citește, ca într-o carte, succesele miscărilor noastre sportive...

COMPETIȚII SPORTIVE

ÎN CINSTEA SEMICENTENARULUI

CONCURS DE IACHTING

Pe lacul Herăstrău, în organizația asociației sportive Electrica București, s-a desfășurat un atrăgător concurs de iachting...

ASOCIAȚIA „INDUSTRIA LINEI” — 230 DE SPORTIVI LA CROS

170 de fete și 60 de băieți — membri ai asociației sportive „Industria Linie” din Timisoara au participat la crosul interjudețean...

lor și seniorilor, la clasele Finn, Snipe și F.D. REZULTATE: Finn (senior): J. Petre Purcea (C.N.U.) 3 p. 2. N. Opreanu (C.N.U.) 3 p. 3. Petre Svoboda (Electrica) 17.1. p. 3. Juniori: I. Adrian Arent (Electrica) 8 p. 2. Dragoș Mărăcin (Electrica) 8.7 p. 3. Lucean Dragoș (Electrica) 19.4. p. 3. Snipe (senior): I. D. Popovici — M. Murescu (Electrica) 5.7 p. 2. M. Florescu — D. Pascu (Electrica) 9 p. 3. Juniori: C. Dragoș — C. Mircă (Electrica) 11 p. F. D. (juniori): I. Grăia Ionescu — Gh. Dinescu (C.N.U.) 3 p. 2. Cristian Ionescu — Paul Stoica (Electrica) 11 p.

C. CREȚU corresp.

PRIMA MAȘINĂ DE FORMULĂ PENTRU JUNIORI

Este gata de start prima mașină de formulă pentru juniori. Proiectată și construită de maestrul emerit al sportului Ion Bobocel, secretar general al Federației române de modelism, automobilului din imagine a fost realizat în cinstea Semicentenarului partidului...



Ileana Neculescu

CA PE O ARCĂ A LUI NOE...

Desigur, la nivelul actual al tehnicii noastre de sunet, nu e greu să ai în direct coșciși, găinile, curcanii, scuterale, motoretele, vîntul, porumbii, mașinile, birjele, tot ce mișcă, riul, ramul, din jurul unei arene sportive...



Tiriac cronica

Desigur, la nivelul actual al tehnicii noastre de sunet, nu e greu să ai în direct coșciși, găinile, curcanii, scuterale, motoretele, vîntul, porumbii, mașinile, birjele, tot ce mișcă...

„CUPA SEMICENTENARULUI” LA POJICE

18 echipe de popice din Orașea au fost angrenate într-o competiție în finală câștigătoare reprezentativă municipiului Orașea...

De la I.E.A.B.S.

Se aduce la cunoștință că bazinul de înot Floreasca este pus la dispoziția publicului zilnic între orele 8-19. Bazinul este acoperit și are apă caldă.

handbal

SE POATE CALIFICA ECHIPA NOASTRĂ ÎN TURNEUL FINAL AL CAMPIONATULUI MONDIAL?

După 100 de minute de handbal, chiar dacă nu întodeuna mulțumitor pe plan valoric, dar în orice caz mai mult decât satisfăcător sub raportul dirigenției...

calificată nu va fi cunoscută se va proceda la desemnarea ei prin tragere la sorți. Este vorba, deci, de un joc decisiv, înaintea căruia toți amatorii de sport din țara noastră se întreabă care sînt șansele handbaliștilor români...

AZI ÎN DIVIZIA MASCU LINĂ A: JOCURI DECISIVE LA BRAȘOV ȘI CLUJ

Astăzi sînt programate jocurile din cadrul etapei a XXIII-a din campionatul masculin, divizia A. Cel puțin unul, din cele cinci partide, se anunță deosebit de interesant, prima dintre ele ca importanță fiind cea dintre Dinamo Brașov și S.C. Bacău.

zentative sovietice, furnizînd, într-un fel, marea surpriză a partidelor de calificare. Tocmai de aceea considerăm că handbaliștele noastre au datoria de a nu se opri la jumătatea drumului.

VA DEFINITIVA LOTUL NAȚIONAL FEMININ

După cum se știe, de mîine pînă duminică sala Floreasca va găzdui turneul final al campionatului național feminin de baschet, la care îau parte echipele Politehnica București, deținătoarea titlului și virtuala câștigătoare a acestui editii, Rapid și I.E.F.S. Intre care se va decide ocupanța locului secund, și Crișul Oradea.

handbal

va oferi posibilitatea rului majorității jucătoarelor vizate să fie selecționate în reprezentativa țării.

BASCHET TURNEUL FINAL

După turneul de la Soffa, conducerea tehnică a lotului național de baschet masculin a hotărît selecționarea jucătorului Matei Rîhring de la Universitatea Cluj.



